KpOHLUTENH NpaBbIn /

-ada ARIGATR SN e R

ApTHUKYR: R.6001.001 3awunta nepeaHero 6amnepa d42

Ky30B: Bce §
oA Bbinycka: 2012 [S:;gaMSS

O6bemM aoBUurarens: Bce LLlanba 8 np.
Tun KIMNN: Bce

1. 50T MBX30..uiurnininiinrnennenenns. 4 LT

2- EO“T M8X40 ---------------------------- 4 LLIT raﬁl(a chKcmpyemaﬂ M8

ALl BN B3 s im0 0 0 00 0 00 8 00 0 9 R 12 W,

4.lllanba npy>XmHHasa 8................ 8 Wr.

S.Fanka M8....... i i i e 4 LT. KpOHLITENH NieBbIN

6. anka dJMchmpyeMauﬂ PEIRS e e s 2 o i 4 UlT. = ot M8x40

/. KPOHLWTEWNH MPaBbIM......cvvvvnnnnnns 1 LW, 1135162 8

8.KPOHLUTENUH NEBbIN.....cvvviiinrnnnns. 1 LUWr. LLlan6a 8 np.

bont M8x30
LLlanba 8

1. YCTAHOBUTb rankm ukcupyemble M8 B WITaTHbIe OTBEPCTUA B NnepeaHENn 4yactu asTomobunca (puc. 1, puc. 2).

2. Caenatb OTBEepCTUA B LUTATHOM MblIbHUKE AN YCTAHOBKW KPOHLUTEUHOB.

3. YCTAHOBUTb KPOHLWITENHbI HA (PUKCUpPYEeMble Tanku npu nomouwm éontoB M8x40 (puc. 3, puc. 4).

4. YCTAaHOBUTbL 3alunTy 6aMnepa Ha KPOHWTEUHbI npyn noMowun 6ontoB M8x30 n raek M8. OTperynumpoBaTb NMNONoOXeHUe
3aWmnTbl 6BaMnepa.

5. 3aTHYTb BCce pe3bboBble coegnHeHnsa. He ncnonb3oBaTb MHEBMO-UHCTPpYMeHT (M8-30HM).

SRIVAL







	R_6001_001_21
	R_6001_001_21(2)

